

# Resolución sobre "La Enseñanza de la Constitución"

El II Congreso de la Federación de Enseñanza de CC.OO., reunido en Barcelona del 27 al 29 de junio de 1981, resuelve lucha por la integración efectiva de la enseñanza de la Constitución en el sistema educativo español y por su regulación legal por parte del Ministerio, porque:

- en una enseñanza abierta a la realidad, la Constitución es un factor importante.
- nos parece un factor fundamental del desarrollo de una conciencia democrática, con la importancia que esto tiene en los momentos que vive España.

El II Congreso de la Federación de Enseñanza de CC.OO. considera también que es importante conseguir que la enseñanza de la Constitución no se asemeje a la antigua F.E.N., porque la garantía de que desarrolle un espíritu democrático es que su enseñanza se realice crítica y activamente.

Finalmente, resuelve proponer a la Ejecutiva la elaboración de un plan al respecto, en el sentido de lo aprobado en varios Consejos celebrados durante el presente año.